
КУВАЛДА МИНИ, ОБРЕЗИНЕННАЯ РУКОЯТКА, 70% 
ФИБЕРГЛАС

код характеристики мин. упак цена
2530310 боек 1000 г, дл. 280/340 мм 1 6 398,99
2530315 боек 1500 г, дл. 280/370 мм 1 6 495,73

Стальной кованый  боек,  с антикоррозийным покрытием.

КУВАЛДА МИНИ, ПОЛНОСТЬЮ ОБРЕЗИНЕННАЯ РУКОЯТКА 
70% ФИБЕРГЛАС

код характеристики мин. упак цена
2530410 боек 1000 г, дл. 260/350 мм 1 6 388,99
2530420 боек 2000 г, дл. 280/380 мм 1 4 621,88

Стальной кованый  боек,  с антикоррозийным покрытием.

КУВАЛДА, ОБРЕЗИНЕНАЯ УДЛИНЕННАЯ РУКОЯТКА 70% 
ФИБЕРГЛАС

код характеристики мин. упак цена
2530860 боек 6000 г, дл. 880/1035 мм 1 1 1697,79

Стальной кованый  боек,  с антикоррозийным покрытием.

КУВАЛДА С ЦЕНТРИРУЮЩИМ БОЙКОМ

код характеристики мин. упак цена
2530910 боек 1360 гр, дл. 260/200 мм 1 8 978,12
2530912 боек 1800 гр, дл. 260/200 мм 1 4 1160,01
2530915 боек 1360 гр, дл. 410/350 мм 1 8 998,56

Кованая сталь HRC 50-60. Центрирующий боек. Прочная 
текстурированная прорезиненная рукоять из фибергласса. Защита из 
металла в верхней части рукоятки. 

КУВАЛДА С ЦЕНТРИРУЮЩИМ БОЙКОМ

код характеристики мин. упак цена
2530927 боек 3630 гр, общ. дл. 910 мм 1 2 1883,63

Кованая сталь HRC 50-60. Центрирующий боек. Прочная 
текстурированная прорезиненная рукоять. Защита рукоятки при 
промахе. 

КУВАЛДА С КЛИНОВИДНЫМ  БОЙКОМ 

код характеристики мин. упак цена
2530923 боек 1750 гр, общ. дл. 410 мм 1 4 1213,28
2530925 боек 3750 гр, общ. дл.910 мм 1 2 1831,37

Кованая сталь HRC 50-60. Клиновидный боек с одной стороны. Прочный 
графитовый стержень на всю длину рукоятки. Текстурированная 
прорезиненная рукоять. Защита  рукоятки при промахе. 

МОЛОТОК-ГВОЗДОДЕР ДЕРЕВЯННАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2533145 боек 450 г, дл.рук.330 мм 1 6 272,57

Стальной кованый  боек с антикоррозийным покрытием

МОЛОТОК-ГВОЗДОДЕР, ФИБЕРГЛАССОВАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2533245 боек 450 г, дл.рук.285 мм 1 6 290,35

Стальной кованый  отполированный боек

МОЛОТОК-ГВОЗДОДЕР ПОЛНОСТЬЮ ОБРЕЗИНЕННАЯ 
РУКОЯТКА, 70% ФИБЕРГЛАС 

код характеристики мин. упак цена
2533447 к 450 г С МАГНИТОМ, дл.рук.330 1 6 337,74

Стальной кованый  боек с антикоррозийным покрытием

МОЛОТОК-ГВОЗДОДЕР ЦЕЛЬНОКОВАННЫЙ 2-Х 
КОМПОНЕНТНАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2533945 боек 450 г, общ.дл. 380 мм 1 6 514,89
2533956 боек 560 г, общ.дл. 390 мм 1 6 515,61

Кованый полированный боек c антикоррозийным покрытием

МОЛОТОК-ГВОЗДОДЕР MINI BLACK

код характеристики мин. упак цена
2533625 боек 250 г, дл. рук.150 мм 1 12 199,49

Стальной кованый  боек с антикоррозийным покрытием, полностью 
обрезиненная рукоятка 

МОЛОТОК КРОВЕЛЬЩИКА, МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ РУЧКА

код характеристики мин. упак цена
2534163 боек 600 г, дл.рук.310  мм 1 6 289,73

Kованая инструментальная сталь, с прорезиненной рукояткой. 
Магнитная выемка под гвоздь.

МОЛОТОК КРОВЕЛЬЩИКА, ФИБЕРГЛАСОВАЯ РУЧКА

код характеристики мин. упак цена
2534165 оек 600 г, МАГНИТ, дл.рук.330  м 1 6 391,33

Kованая инструментальная сталь, с двухкомпонентной прорезиненной 
рукояткой.Магнитная выемка под гвоздь.

МОЛОТОК ПЛИТОЧНИКА, МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2534363 боек 600 г, дл.рук.310 мм 1 6 294,80

Kованая инструментальная сталь, с прорезиненной рукояткой.

МОЛОТОК СТОЛЯРНО-СЛЕСАРНЫЙ ДЕРЕВЯННАЯ 
РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2535208 боек 800 г, дл.рук.350 мм 1 6 286,86

Стальной кованый  квадратный боек с антикоррозийным покрытием
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МОЛОТОК СТОЛЯРНО-СЛЕСАРНЫЙ ДВУХКОМПОНЕНТНАЯ 
РУКОЯТКА, 70% ФИБЕРГЛАС

код характеристики мин. упак цена
2540315 боек 1500 г, дл.рук.380 мм 1 6 536,77

Стальной кованый квадратный боек с антикоррозийным покрытием

МОЛОТОК СТОЛЯРНО-СЛЕСАРНЫЙ ПОЛНОСТЬЮ 
ОБРЕЗИНЕННАЯ РУКОЯТКА, 70% ФИБЕРГЛАС

код характеристики мин. упак цена
2540401 боек 100 г, дл.рук. 260 мм 1 6 140,29
2540402 боек 200 г, дл.рук.280 мм 1 6 173,39
2540410 боек 1000 г, дл.рук. 360 мм 1 6 400,30

Стальной кованый квадратный   боек с антикоррозийным покрытием

КИЯНКА БЕЛАЯ, МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ ОБРЕЗИНЕННАЯ 
РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2541990 боек 900 г, дл.рук.245 мм 1 24 288,23

Предназначена для работ с легко деформируемыми и хрупкими 
светлыми материалами. 

ТОПОР С КЛИНОВЫМ БОЙКОМ, ОБРЕЗИНЕННАЯ 
РУКОЯТКА, 70% ФИБЕРГЛАС

код характеристики мин. упак цена
2543410 1000 г, дл.рук.380 мм 1 4 546,98

Клиновое полотно изготовлено методом свободной ковки из 
высокопрочной закаленной стали

ТОПОР, ДЕРЕВЯННАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2544008 800 г, дл.рук.380 мм 1 6 398,31

Изготовлен из высокопрочной закаленной стали методом свободной 
ковки

ТОПОР, ДЕРЕВЯННАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2544108 800 г, дл.рук.380 мм 1 24 385,08

Полотно изготовлено методом свободной ковки. Твердость 
30-50HRC.Рукоятка из лиственных пород дерева. 

ТОПОР, ОБРЕЗИНЕННАЯ РУКОЯТКА 70% ФИБЕРГЛАС

код характеристики мин. упак цена
2544306 600 г, дл.рук.380 мм 1 6 437,60
2544308 800 г, дл.рук.380 мм 1 6 446,17
2544309 1000 г, дл.рук.380 мм 1 6 541,17

Полотно изготовлено методом свободной ковки из высокопрочной 
закаленной стали

ТОПОР, ОБРЕЗИНЕННАЯ УДЛИНЕННАЯ РУКОЯТКА 70% 
ФИБЕРГЛАС

код характеристики мин. упак цена
2544315 1500 г, дл.рук.800 мм 1 1 942,17
2544318 1800 г, дл.рук.800 мм 1 1 1021,23

Полотно изготовлено методом свободной ковки из высокопрочной 
закаленной стали

ТОПОР СТЕКЛОПЛАСТИКОВАЯ ОБРЕЗИНЕННАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2544508 800 г, дл.рук.380 мм 1 6 461,61

Полотно изготовлено методом свободной ковки, сталь 30-50 HRC

ТОПОР-КОЛУН, ОБРЕЗИНЕННАЯ УДЛИНЕННАЯ РУКОЯТКА 
70% ФИБЕРГЛАС

код характеристики мин. упак цена
2545230 3000 г, дл.рук.880 мм 1 1 1292,30

Полотно изготовленно методом свободной ковки из высокопрочной 
закаленной стали

ПЛИТКОРЕЗ STANDART

код характеристики мин. упак цена
3013050 500 мм 1 1 887,94

С измерительной шкалой и стальными направляющими. Для прямого 
реза керамической кафельной плитки толщиной до 15 мм. Сменный 
ролик: внешний диаметр 15 мм, посадочный - 6 мм, толщина 1,5 мм.

ПЛИТКОРЕЗ MASTER, НЕЙЛОНОВАЯ ВТУЛКА

код характеристики мин. упак цена
3013240 400 мм 1 1 953,27
3013250 500 мм 1 1 1600,87

Усиленная база, стальные направляющие, металлический угольник, 
линейка. Предназначен для резки керамической кафельной плитки 
толщиной до 16 мм. Сменный ролик с посадочным диаметром 6 мм.

ПЛИТКОРЕЗ GRAND, ШАРИКОПОДШИПНИК

код характеристики мин. упак цена
3013840 400 мм 1 1 1194,34

Усиленная база, цельнометаллические рельсы, транспортир, 
металлическая линейка, быстросменный резец, выдвижная лапка.

РОЛИК РЕЖУЩИЙ ДЛЯ ПЛИТКОРЕЗА

код характеристики мин. упак цена
3018302 16×6×2 мм, для EXPERT 5 100 64,20
3018304 16×6×3 мм, для EXPERT 5 100 52,35
3018306 6×2 мм, для 3013250, 3013260 и 5 100 75,96
3018308 22×10×2 мм 5 100 60,48

Подходит для плиткорезов MASTER, FUSION, PROFI, STANDART, EXPERT.

РЕЗЕЦ РОЛИКОВЫЙ ДЛЯ ПЛИТКОРЕЗА

код характеристики мин. упак цена
3018516 16 мм 1 60 132,10
3018522 22 мм 1 50 142,35

Предназначен для использования в плиткорезах. Подходит для 
плиткорезов GRAND. 

БУР SDS+ УСИЛЕННЫЙ FURY

код характеристики мин. упак цена
4055050 5х50/110 мм 1 10 44,69
4055060 6х50/110 мм 1 10 46,79
4055061 6х100/160 мм 1 10 50,40
4055062 6х150/210 мм 1 10 63,89
4055081 8х100/160 мм 1 10 52,66
4055082 8х150/210 мм 1 10 67,88
4055083 8х200/260 мм 1 10 77,41
4055084 8х250/310 мм 1 10 87,10
4055101 10х100/160 мм 1 10 61,83
4055102 10х150/210 мм 1 10 75,30
4055103 10х200/260 мм 1 10 85,01
4055104 10х250/310 мм 1 10 94,71
4055105 10х350/410 мм 1 10 112,00
4055106 10х400/460 мм 1 10 125,51
4055107 10х540/600 мм 1 10 163,55
4055121 12х100/160 мм 1 10 67,88
4055122 12х150/210 мм 1 10 83,11
4055123 12х200/260 мм 1 10 88,82
4055124 12х250/310 мм 1 10 101,80
4055126 12х400/460 мм 1 10 130,51
4055127 12х540/600 мм 1 10 165,78
4055129 12х940/1000 мм 1 10 253,68
4055142 14х150/210 мм 1 5 105,45
4055143 14х200/260 мм 1 10 115,13
4055162 16х150/210 мм 1 10 124,66
4055163 16х200/260 мм 1 10 138,14
4055164 16х250/310 мм 1 10 151,47
4055207 20х540/600 мм 1 5 338,66
4055227 22х540/600 мм 1 5 384,00
4055257 25х540/600 мм 1 10 527,96
4055258 25х740/800 мм 1 5 693,19
4055259 25х940/1000 мм 1 5 829,52
4055287 28x540/600 мм 1 5 661,34
4055307 30x540/600 мм 1 5 755,78
4055327 32x540/600 мм 1 5 873,98

Отличительная особенность линейки – более качественная режущая 
пластина особой формы. Состав пластины — это карбидный сплав ВК8 
(YG8C), который производится на специализированном заводе с 
особым контролем качества. Специальная остроконечная форма 
пластины способствует лучшему центрированию при работе. Двойная 
спираль для лучшего отвода пыли. Используется с перфоратором типа 
SDS+. Для бетона, кирпи



НАБОР ДЛЯ УБОРКИ СВОБОДНЫЕ РУКИ

код характеристики мин. упак цена
8008301 микрофибра 1 12 797,93

Для мытья полов и уборки помещений. Набор: Швабра (насадка 
33*12см - 2шт, сборный черенок - 130см); ведро: 38*21*21 см. Состав: 
пластик, микрофибра, металл нержавейка. 

НАБОР ДЛЯ УБОРКИ ПВА СВОБОДНЫЕ РУКИ 

код характеристики мин. упак цена
8008320 ПВА 1 10 975,99

Для мытья полов и уборки помещений. Набор для уборки:  швабра 
(ПВА насадка  32 см), черенок 130 см, ведро 12,7*18*35,5 см.  Состав: 
пластик, ПВА, металл нержавейка. 

ЛЕЙКА ДЛЯ ДУША

код характеристики мин. упак цена
9707136 190мм, ø 60мм, пластик 1 100 113,87

Лейка для душа 2-реж.+закр.

ЛЕЙКА ДЛЯ ДУША

код характеристики мин. упак цена
9707150 190мм, ø 80мм 1 200 56,19

Лейка для душа 1-реж.

ЛЕЙКА ДЛЯ ДУША

код характеристики мин. упак цена
9707152 180мм, ø 80мм 1 200 52,52

Лейка для душа 5-реж.

ЛЕЙКА ДЛЯ ДУША

код характеристики мин. упак цена
9707154 210мм, ø 95мм 1 150 64,74

Лейка для душа 5-реж.

ЛЕЙКА ДЛЯ ДУША

код характеристики мин. упак цена
9707160 190мм, ø 85мм 1 200 166,40

Лейка для душа 3-реж.

ЛЕЙКА ДЛЯ ДУША

код характеристики мин. упак цена
9707165 230мм, ø 120мм 1 100 206,07

Лейка для душа 3-реж.

ШЛАНГ ДЛЯ ДУША

код характеристики мин. упак цена
9707232 1/2-1/2 (Евро-Евро) 1 50 90,13
9707242 М22-1/2 (Рус-Евро) 1 50 93,89

Металлическая оплётка (нержавейка). Соединение оплетки "Двойной 
замок". Длина 150 см. Предназначен для соединения лейки и 
смесителя для обеспечения подачи воды.

ШЛАНГ ДЛЯ ДУША ПВХ
код характеристики мин. упак цена

9707250 150 см 1/2-1/2 1 100 165,12
9707252 175 см 1/2-1/2 1 100 184,32

Душевой шланг ПВХ (серебристый), с латунной гайкой. Предназначен 
для соединения лейки и смесителя для обеспечения подачи воды.

КОМПЛЕКТ ДЛЯ ТУАЛЕТА 

код характеристики мин. упак цена
9111330 Плоский ершик 1 50 121,17

Предназначен для чистки унитаза. Состоит из плоского ёршика (на 
сборной ручке) и подставки, с возможностью крепления на стену. 
Материал: Полипропилен, силикон, ТПЭ. Д*Ш*В - 36,5*9,7*3,5см.

ТРОС БУКСИРОВОЧНЫЙ POBEDIT С 2 КРЮКАМИ
код характеристики мин. упак цена

8007003 2,5 тонн, белый, лента 40мм 1 50 199,35
8007012 3,5 тонн, триколор, лента 40мм 1 50 214,32
8007024 5 тонн, триколор, лента 45мм 1 50 230,05
8007032 7 тонн, синий/красный, лента 55м 1 50 293,05

Трос буксировочный Pobedit с 2 крюками, в пакете, длина ленты 5 
метров +/- 0,5м. Изготовлен из высокопрочной полипропиленовой 
мультифиламентной нити (лента), крюки - сталь с порошковым 
покрытием. Предназначен для буксировки легковых автомобилей. Не 
является рывковым тросом.

КРУГ ОТРЕЗНОЙ ПО МЕТАЛЛУ

код характеристики мин. упак цена
5501116 ø 115×22×2,5мм 25 25 25,94
5501127 ø 125×22×2,5мм 25 25 23,79
5501150 ø 150×22×2,5мм 10 10 37,14
5501179 ø 180х22х2,0мм 10 10 49,92
5501180 ø 180×22×2,5мм 10 10 45,40

Изготовлен из высококачественной бакелитовой связки. Обладает 
повышенной износостойкостью. Используется в работах c металлом и 
нержавеющей сталью. 

КРУГ ОТРЕЗНОЙ ПО МЕТАЛЛУ
код характеристики мин. упак цена

5531113 ø 115×22×1,0мм 25 25 18,69
5531117 ø 115×22×1.6мм 25 25 19,52
5531126 ø 125×22×1,6мм 25 25 18,79
5531127 ø 125×22×2,5мм 25 25 22,88
5531150 ø 150×22×2,5мм 10 25 31,92
5531180 ø 180×22×2,5мм 10 10 41,87
5531228 ø 230×22×1,6мм 10 10 54,11
5531230 ø 230×22×2,5мм 10 10 52,95

Изготовлен из высококачественной бакелитовой связки. Обладает 
повышенной износостойкостью. Используется в работах c металлом и 
нержавеющей сталью. 

ЛАЗЕРНЫЙ УРОВЕНЬ LASER STANDART

код характеристики мин. упак цена
6032011 L=15 м, точность ±2 мм 1 48 1588,35

Корпус из ABS пластика с накладками. Функции: уровень, отвес, 
маркер, угольник, 2 луча -горизонтальный и вертикальный 
(перекрестие). Автоматическое самовыравнивание. Резьба 1/4". В 
комп. 3 батарейки ААА.

КРУГ ОТРЕЗНОЙ ПО КАМНЮ

код характеристики мин. упак цена
5503125 ø 125×22×2,5мм 25 50 31,16
5503180 ø 180×22×2,5мм 10 10 66,09

Изготовлен из высококачественной бакелитовой связки. Обладает 
повышенной износостойкостью. Используется в работах, связанных с 
обработкой камня, гранита. 

ШВАБРА РОЛИКОВАЯ ПВА ДАБЛ

код характеристики мин. упак цена
8008241 серая 1 20 468,45

Швабра для мытья пола ПВА, двойной роликовый отжим, 
телескопическая ручка 115 см, насадка 27×5,5 см. Перед 
использованием необходимо опустить в емкость с водой на 5-10 
минут. 

Тел./факс:     (495) 645 7985
ptech.ru info@ptech.ru 80% до

Экономьте на уцененке!


